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Description

Two slabbed Caracalla Silver Denarii (2). Two Caracalla (198-217AD) Silver Denarii, Rome, AD 202, ANTONINVS PIVS AVG Laureate
and draped bust r. R. CONCORDIA FELIX Plautilla to the left and toga-clad Caracalla to the right, both standing facing each other
holding hands. RIC 124a. BMCRE 206, 272. RSC ...[more]

One boxed set of three Roman Antoniniani and assortment of other ancient coins. One boxed set of three Roman bronze Folles from
Constantine and Licinius together with an assortment of other ancient coins to include both silver and bronze Antoniniani and other
coins from a wide variety of rulers to ...[more]

Greek, Alexander the Great 336-323BC Ar Drachm, boxed. Greek, Alexander the Great 336-323BC Ar Drachm. Portrait of the young
god Herakles wearing a lion skin over his head r. R. Zeus holding an eagle and resting on a sceptre, silver, in presentation case with
accompanying certificate of authenticity ...[more]

Three boxed silver Roman Denarii (3). Three boxed silver Roman Denarii to include Vespasian (69-79AD), all in presentation cases
(3).Qty: 3

Boxed set of three ancient coins (3). Boxed set of three ancient coins to include an ancient Greek silver Tarentum Didrachm (332-280
BC), Rider on horseback and rider on dolphin, a Pontius Pilate Prutah (29-31AD) and a Caracalla (198-217AD) Silver Denarii, Rome,
AD 210, ANTONINVS PIVS AVG BRIT Laure ...[more]

An ancient Greek silver Tarentum Didrachm (332-280 BC). An ancient Greek silver Tarentum Didrachm (332-280 BC), Rider on
horseback and rider on dolphin, cased with a London Mint Office certificate of authenticity.

Two hammered English silver coins to include Edward | Penny and James | Shilling (2). Two hammered English silver coins to include a
King Edward | (1272-1307) Long Cross Penny, London Mint and a King James | (1603-1625) Shilling, First Coinage, 1603-4, Second
bust, Lis mintmark, silver, S.2646, both ...[more]

A Venice Silver Soldino and a France, Louis the Pious type Denier (2). A Venice Silver Soldino and a France, Louis the Pious type
Denier (2).Metal detecting finds near Nantwich, Cheshire.

King Edward Il (1327-77), Groat, Pre-treaty period, 1351-61. King Edward Il (1327-77), Groat, Pre-treaty period, 1351-61, London mint,
facing crowned bust within double tressure of nine arcs, trefoil on each cusp including breast, beaded circles and legend surrounding,
legend reads EDWARD D G REX ...[more]

Four King Edward | (1272-1307) Long Cross Silver Pennies (4). Four King Edward | (1272-1307) Long Cross Silver Pennies, London
and Canterbury Mint, two slabbed and authenticated by NGC and two with certificates of authenticity from The London Mint Office
(4).The Montrave Treasure Hoard, 1877.

Two Richard the Lionheart silver Deniers, boxed (2). Two Richard the Lionheart silver Deniers, Aquitaine, France, issued 1172-1185,
RICARDVS in two lines with a cross above and Greek letter omega below. R. Cross pattée surrounded by the inscription AQVITANIE,
both in presentation cases with accompan ...[more]
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King Henry VI, Pinecone-mascle issue groat, Calais Mint. King Henry VI (1413-22), Groat, Calais mint, Pinecone-mascle issue 1431-
32/3, facing crowned bust within double tressure of nine arcs, fleur on each cusp, beaded circles and legend surrounding, legend reads
HENRIC DI GRA REX ANGL FRANC. R. Lon ...[more]

King Edward 1V (1471-83), Second Reign, Groat. King Edward IV (1471-83), Second Reign, Groat, London mint, Blunt and Whitton,
XXIXVIII mule, mintmark pierced cross, facing crowned bust, legend reads EDWARD DI GRA REX ANGL Z FRANC. R. Mintmark
pierced cross and pellet, long cross dividing legends, th ...[more]

King Edward IV (1471-83), First Reign, Light Coinage, Groat. King Edward IV (1471-83), First Reign, Light Coinage, Groat, London mint,
mintmark rose, facing crowned bust with quatrefoils by neck, trefoil on breast, within double tressure of nine arcs, fleur on each cusp,
beaded circles and legend su ...[more]

Queen Elizabeth I, Shilling, Sixth Issue. Queen Elizabeth I, Shilling, Sixth Issue, 1582-1600, Bell mintmark, Bust 3B, silver, weight 6.1g,
S.2577, About very fine with a gouge across the obverse and an edge split on E of ELIZABETH.Metal detecting find near Nantwich,
Cheshire.

Four sleeves of various silver hammered coins found metal detecting. Four sleeves of various mainly British silver hammered coins
found metal detecting from King Henry Il through to the Commonwealth, to include a stunning selection of coinage from the reign of
Elizabeth | across many denominations ...[more]

King Henry VIII, Halfgroat, Second Coinage, 1526-44. King Henry VIII, Halfgroat, Second Coinage, 1526-44, Uncertain mark mintmark,
Canterbury, Archbishop Warham. R. CIVITAS CANTOR, WA beside shield, silver, weight 1.3g, S.2343, VF with a strong portrait.Metal
detecting find near Nantwich, Cheshire.

Queen Elizabeth I, Shilling, Second Issue. Queen Elizabeth I, Shilling, Second Issue, 1560-61, Cross crosslet mintmark, Bust 1A with
pearls on bodice, silver, weight 5.8g, S.2555A, Fine with both sides struck off-centre and some minor double striking, rare.Metal
detecting find near Nantwich, Cheshir ...[more]

King Henry VIII, Testoon, Third Coinage, 1544-47. King Henry VIII, Testoon, Third Coinage, 1544-47, Pellet in annulet mintmark,
HENRIC 8 D G AGL FRA [Z H]IB REX. Facing bust. R. Crowned rose between crowned h and R, debased silver, weight 6.0g, S.2365,
Poor with surface marks on both sides and ragge ...[more]

King Charles I, Shillings (2). Two King Charles I, Shillings, Tower Mint under Charles |, Triangle mintmark 1639-40, CAROLVS D G
MAG BRI FRA ET HIB REX. Sixth (Briot style) bust | with lace collar, value mark XII behind. R. CHRISTO AVSPICE REGNO. Square
shield over cross moline, silver, weight 5.9g, ...[more]

King James |, Sixpence, 1606, Second Coinage, 1604-19. King James |, Sixpence, 1606, Second Coinage, 1604-19, Rose mintmark,
Fourth bust, silver, weight 2.9g, S.2658, VF with a strong portrait.Metal detecting find near Nantwich, Cheshire.

Assortment of various historic silver and other coinage. Assortment of various historic silver and other coinage to include various British
silver Crowns from George lll, George IV and Victoria through to modern Silver Proof Coins such as the 1992-1993 European
Presidency 50p Silver Proof Coin and t ...[more]

Two cases containing mainly silver proof Royal Commemorative coins, many with certificates. Two cases containing mainly silver proof
Royal Commemorative coins and others to include two 1998 Royal Mint One Ounce Silver Britannia Coins and many other Royal Mint
silver Royal commemorative coins, many w ...[more]

Complete Queen Elizabeth I, Royal Mint, A to Z UK 10p Silver Proof Coin Collection, 2018. Complete Queen Elizabeth I, Royal Mint, A
to Z UK 10p Silver Proof Coin Collection, 2018, Obverse portraits by Jody Clark, each set in acrylic in original box of issue, PSS87,
together with an extra letter E ...[more]
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Collection of Royal Mint Beatrix Potter Silver Proof with Colour Coins (9). Nine Queen Elizabeth I, Royal Mint, Silver Proof Fifty Pence
Coins, 2017, 2018, 2019, 2020, Commemorating the Life and Work of Beatrix Potter to include Peter Rabbit, Flopsy Bunny, Mrs.
Tittlemouse, Benjamin Bunny, The Tail ...[more]

Collection of Royal Mint 150th Anniversary Beatrix Potter Silver Proof with Colour Coins (4). Four Queen Elizabeth Il, Royal Mint, Silver
Proof Fifty Pence Coins, 2016, 150th Anniversary of the Birth of Beatrix Potter to include Squirrel Nutkin, Mrs. Tiggy-Winkle, Jemima
Puddle-Duck, Obverse portrai ...[more]

Three Snowman Silver Proof with Colour 50p Coins (3). Three Queen Elizabeth I, Royal Mint, Silver Proof Fifty Pence Coins, 2018,
2019 and 2021, The Snowman to include 40th Anniversary of The Snowman by Raymond Briggs, Snowman Il and The Snowman 1V,
Obverse portraits by Jody Clark, reverse designs b ...[more]

Three Winnie the Pooh Silver Proof with Colour 50p Coins (3). Three Queen Elizabeth I, Royal Mint, Silver Proof Fifty Pence Coins,
2020, Characters from A.A. Milne 'Winnie-the-Pooh' books to include Winnie-the-Pooh I, Christopher Robin Il and Piglet Ill, Obverse
portraits by Jody Clark, reverse des ...[more]

Three Music Legends Silver Proof Coins (3). Three Queen Elizabeth Il, Royal Mint, Silver Proof Music Legends Coins, 2020, to include
Music Legends Il - Elton John UK One Ounce Silver Proof Coin and UK Half-Ounce Silver Proof Coin R. Musical notes creating an
image of glasses and a straw boater's hat ...[more]

Queen Elizabeth I, Sovereign, 2002, BU. Queen Elizabeth Il, Sovereign, 2002, Crowned head r. obverse portrait by lan Rank-Broadley,
R. The Shield of Arms of Our United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland within an open wreath of laurel and ensigned by Our
Royal Crown and beneath the date ...[more]

2012 UK Diamond Jubilee 50z Silver Coin. Queen Elizabeth I, The Queen's Diamond Jubilee Commemorative 2012 UK 50z Silver
Coin, Ten Pounds, Royal Mint, Our Effigy, inspired by the sculpture mounted in the entrance to the Supreme Court building on
Parliament Square, R. An enthroned representation of ...[more]

The Royal Mint Official London 2012 UK 50z Silver Coin. Queen Elizabeth I, The Official London 2012 UK 50z Silver Proof Coin, Ten
Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by lan Rank-Broadley, R. Pegasus by Christopher Le Brun R.A., weight 156.295g, diameter
65.00mm, struck in 0.999 silver, in original ...[more]

Two cased 2017 Year of the Rooster 50z Silver Coins (2). Two cased 2017 Year of the Rooster 50z Silver Coins, Eight Dollars, Niue,
diameter 65.00mm, struck in .999 silver, in original presentation boxes of issue with numbered certificates (2)Qty: 2

Two cased 50z silver coins to include 75th anniversary of Battle of Britain and Diamond Jubilee (2). Two cased 50z silver proof coins to
include The 75th Anniversary of the Battle of Britain Silver Proof 50z Coin and The 2012 British Isles Diamond Jubilee Silver Proof 50z
Coin, diameter 65.00mm, str ...[more]

Three US 2019 Apollo Il Silver Dollars (3). Three United States of America, One Dollar, Apollo 11 50th Anniversary Commemorative
Coin Program Silver Coins, 2019 Philadelphia Mint, This design features the inscriptions "MERCURY", "GEMINI" and "APOLLQO"
separated by phases of the Moon and a footprint o ...[more]

Assortment of silver and silver proof coins to include Krugerrands, Britannias etc. Assortment of various silver and silver proof coins to
include Krugerrands, Britannias, Dollars, Crowns etc and many others.

Queen Elizabeth II, Gold Proof Half-Sovereign, 2009. Queen Elizabeth Il, Gold Proof Half-Sovereign, 2009, Royal Mint, Obverse portrait
by lan Rank-Broadley. R. St. George and dragon (reverse design by Benedetto Pistrucci), weight 3.99g, diameter 19.30mm, struck in
22-carat gold, in original presenta ...[more]
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Three Paddington Silver Proof with Colour 50p Coins (3). Three Queen Elizabeth Il, Royal Mint, Silver Proof Fifty Pence Coins, 2018
and 2019, 60th Anniversary of A Bear called Paddington by Michael Bond to include Paddington Bear at Paddington Station |,
Paddington Bear at Buckingham Palace Il and P ...[more]

Four Wallace and Gromit, Gruffalo and Iguanodon Silver Proof with Colour Coins (4). Four Queen Elizabeth I, Royal Mint, Silver Proof
Fifty Pence Coins, 2019 and 2020, The 20th Anniversary of The Gruffalo by Julia Donaldson (2), 30th Anniversary of Wallace and
Gromit by Nick Park and Dinosaurs - Il, ...[more]

Seven assorted Royal Mint silver proof coins (7). Seven assorted Royal Mint silver proof coins to include Wedgwood 260th Anniversary
Celebration 2019 UK £2 Silver Proof Coin, 250th Anniversary of The Royal Academy of Arts 2018 UK £5 Silver Proof Coin, The 100th
Anniversary of the Birth of Benjamin B ...[more]

Assortment of silver proof coins, annual coin sets and modern commemorative coins. Assortment of various silver proof coins, annual
coin sets and modern commemorative BU coins (quantity).

2019 Apollo 11 50th Anniversary Gold Coin, loose. United States of America, Five Dollars, Apollo 11 50th Anniversary Commemorative
Coin Program Gold Coin, 2019 West Point Mint, This design features the inscriptions "MERCURY", "GEMINI" and "APOLLQO" separated
by phases of the Moon and a footprint on t ...[more]

Queen Elizabeth I, Gold Proof Sovereign, 1979. Queen Elizabeth Il, Gold Proof Sovereign, 1979, Royal Mint, Obverse portrait by
Arnold Machin, R. St. George slaying the dragon, weight 7.988g, diameter 22.12mm, struck in 22-carat gold, in original blue clam shell
case of issue, SC1.

2022 Platinum Jubilee of Queen Elizabeth Il Platinum Proof Sovereign. Alderney, Queen Elizabeth I, Platinum Jubilee of Queen
Elizabeth II Platinum Proof Sovereign, 2022, weight 8.00g, diameter 22.00mm, struck in 999.5/1000 platinum, in original presentation
box of issue with Harrington & Byrne ...[more]

Australia, 1/40z Gold Proof Coin, 2013, 60th Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth II. Australia, Twenty Five Dollars, 1/40z
Gold Proof Coin, 2013 Perth Mint, 60th Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth Il, Portrait of Queen Elizabeth Il by lan Rank
Broadley AUSTRALIA 2013 25 DO ...[more]

2019 Apollo 11 50th Anniversary Gold Coin. United States of America, Five Dollars, Apollo 11 50th Anniversary Commemorative Coin
Program Gold Coin, 2019 West Point Mint, This design features the inscriptions "MERCURY", "GEMINI" and "APOLLO" separated by
phases of the Moon and a footprint on the luna ...[more]

Tristan da Cunha, Queen Elizabeth I, Diamond Jubilee 22-Carat Gold Half-Sovereign Coin, 2012. Tristan da Cunha, Queen Elizabeth
11, Diamond Jubilee Double Portrait 22-Carat Gold Half-Sovereign Coin, 2012, The London Mint Office, diameter 19.3mm, struck in 22-
carat gold, in original presentation box ...[more]

2019 Apollo 11 50th Anniversary Gold Coin, loose. United States of America, Five Dollars, Apollo 11 50th Anniversary Commemorative
Coin Program Gold Coin, 2019 West Point Mint, This design features the inscriptions "MERCURY", "GEMINI" and "APOLLOQO" separated
by phases of the Moon and a footprint on t ...[more]

Five assorted 9-Carat Gold Coins and two 2013 Kangaroo Miniature Gold Coins (7). Five assorted 9-Carat Gold Coins to include The
70th Anniversary of D-Day (2), 60th Anniversary of the Coronation (2) and The Princess Charlotte of Cambridge Solid Gold
Commemorative, The Jubilee Mint, each weighing 1.0 ...[more]

Remembrance Day 22-Carat Gold Proof £1 Coin. Tristan da Cunha, Queen Elizabeth Il, Remembrance Day 22-Carat Gold Proof £1
Coin, 2016, Jubilee Mint, weight 8.00g, diameter 22.00mm, struck in 22-carat gold, in original presentation box of issue with certificate of
authenticity.
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Alderney, Queen Elizabeth II, Remembrance Day Gold Proof Double Sovereign, 2022. Alderney, Queen Elizabeth II, Remembrance
Day Gold Proof Double Sovereign, 2022, weight 16.00g, diameter 32.00mm, struck in 22-carat gold, in original presentation box of issue
with Harrington & Byrne certificate of ...[more]

Queen Elizabeth II, Gold Sovereign, 2015. Queen Elizabeth I, Gold Sovereign, 2015, Royal Mint, Obverse portrait by lan Rank-
Broadley. R. St. George and dragon, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in case of issue with certificate of
provenance, BU, SC7.

Queen Elizabeth II, Gold Sovereign, 2014. Queen Elizabeth I, Gold Sovereign, 2014, Royal Mint, Obverse portrait by lan Rank-
Broadley. R. St. George and dragon, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in Jubilee Mint box of issue with
certificate, uncirculated, SC7.

2020 Royal Mint, Gold Proof Fifty Pence, Brexit, the UK's Withdrawal from the European Union. 2020 Royal Mint, Gold Proof Fifty
Pence Coin, Brexit, the UK's Withdrawal from the European Union. Obverse portrait by Jody Clark. R. 'Peace, prosperity and friendship
with all nations' and the date '31 Jan ...[more]

2019 Royal Mint, Gold Proof Ten Pence Coin, Cricket. 2019 Royal Mint, Gold Proof Ten Pence Coin, Cricket. Obverse portrait by Jody
Clark. R. Cricket, issued to commemorate the England victory in the Cricket World Cup Final, reverse design by The Royal Mint Team,
weight 12.659g, diameter 24.50mm, str ...[more]

2019 Royal Mint, Gold Proof Ten Pence Coin, Cricket. 2019 Royal Mint, Gold Proof Ten Pence Coin, Cricket. Obverse portrait by Jody
Clark. R. Cricket, issued to commemorate the England victory in the Cricket World Cup Final, reverse design by The Royal Mint Team,
weight 12.659¢g, diameter 24.50mm, str ...[more]

Queen Elizabeth 11, 2020 Platinum Proof Quarter-Ounce Britannia, 25 Pounds. Queen Elizabeth 1, 2020 Platinum Proof Quarter-Ounce
Britannia, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, R. Britannia standing amid a rocky ocean setting as waves crash
around her with the word 'BRITANNIA', th ...[more]

Queen Elizabeth 11, 2020 Platinum Proof Quarter-Ounce Britannia, 25 Pounds. Queen Elizabeth 1, 2020 Platinum Proof Quarter-Ounce
Britannia, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, R. Britannia standing amid a rocky ocean setting as waves crash
around her with the word 'BRITANNIA', th ...[more]

2022 Royal Mint, Gold Proof Two Pounds Coin, The Life and Legacy of Dame Vera Lynn. 2022 Royal Mint, Gold Proof Two Pounds
Coin, The Life and Legacy of Dame Vera Lynn. Obverse portrait by Jody Clark. R. A portrait of Dame Vera Lynn with the inscription
'DAME VERA LYNN 1917-2020' and an edge inscript ...[more]

Queen Elizabeth I, 2017 Gold Proof Quarter-Ounce Britannia, 25 Pounds. Queen Elizabeth I, 2017 Gold Proof Quarter-Ounce
Britannia, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, R. The figure of Britannia, holding a shield and trident, with her body
combined with the United Kingdom and the ...[more]

Queen Elizabeth I, Gold Proof Sovereign, 2022. Queen Elizabeth Il, Gold Proof Sovereign, 2022, Royal Mint, Obverse portrait by Jody
Clark. R. In recognition of Her Late Majesty The Queen’s historic Platinum Jubilee, the coin features a rare change of reverse design
that will only appear for one yea ...[more]

The Queen's Beasts - The Griffin of Edward 11, 2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Griffin of Edward Il,
2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark, weight
7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999.9 ...[more]

The Queen's Beasts - The Griffin of Edward 11, 2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Griffin of Edward I,
2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark, weight
7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999.9 ...[more]
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The Queen's Beasts - The White Lion of Mortimer, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The White Lion of
Mortimer, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark,
weight 7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999 ...[more]

The Queen's Beasts - The Falcon of the Plantagenets, 2019 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Falcon of the
Plantagenets, 2019 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody
Clark, weight 7.80g, diameter 22.00mm, struc ...[more]

The Queen's Beasts - The Unicorn of Scotland, 2017 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Unicorn of Scotland,
2017 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark, weight
7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999.9 gol ...[more]

The Queen's Beasts - The Yale of Beaufort, 2019 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Yale of Beaufort, 2019
Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark, weight 7.80g,
diameter 22.00mm, struck in 999.9 gold, in ...[more]

The Queen's Beasts - The Red Dragon of Wales, 2018 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Red Dragon of
Wales, 2018 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark,
weight 7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999.9 gol ...[more]

The Queen's Beasts - The Lion of England, 2017 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Lion of England, 2017
Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark, weight 7.80g,
diameter 22.00mm, struck in 999.9 gold, in or ...[more]

The Queen's Beasts - The Black Bull of Clarence, 2018 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The Black Bull of
Clarence, 2018 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design by Jody Clark,
weight 7.80g, diameter 22.00mm, struck in 999 ...[more]

The Queen's Beasts - The White Greyhound of Richmond, 2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin. The Queen's Beasts - The White
Greyhound of Richmond, 2021 Gold Proof Quarter-Ounce Coin, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, Reverse design
by Jody Clark, weight 7.80g, diameter 22.00mm, str ...[more]

Queen Elizabeth I, Gold Proof Sovereign, 2018. Queen Elizabeth Il, Gold Proof Sovereign, 2018, Royal Mint, Obverse portrait by Jody
Clark. R. St. George and dragon, with commemorative privy mark '65' on the reverse, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-
carat gold, in original presentation b ...[more]

Queen Elizabeth I, Gold Proof Sovereign, 2013. Queen Elizabeth Il, Gold Proof Sovereign, 2013, Royal Mint, Obverse portrait by lan
Rank-Broadley. R. St. George and dragon, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in original presentation box of
issue with numbered certificate, SC7.

Queen Elizabeth 1, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce Britannia, 25 Pounds. Queen Elizabeth I, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce
Britannia, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, R. Britannia standing amid a rocky ocean setting as waves crash
around her with the word '‘BRITANNIA', the date o ...[more]

Queen Elizabeth 1, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce Britannia, 25 Pounds. Queen Elizabeth I, 2020 Gold Proof Quarter-Ounce
Britannia, 25 Pounds, Royal Mint, Obverse portrait by Jody Clark, R. Britannia standing amid a rocky ocean setting as waves crash
around her with the word 'BRITANNIA', the date o ...[more]

2017 Perth Mint 70th Anniversary of the Royal Wedding 1/4 oz Gold Coin. Australia, Twenty Five Dollars, 1/40z Gold Proof Coin, 2017
Perth Mint, 70th Anniversary of the Royal Wedding, Portrait of Queen Elizabeth Il by lan Rank Broadley AUSTRALIA 2017 1/4 OZ 99.99
GOLD 25 DOLLARS ELIZABETH Il R. the s ...[more]
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2013 Perth Mint Year of the Snake 1/4 oz Gold Coin. Australia, Twenty Five Dollars, 1/40z Gold Proof Coin, 2013 Perth Mint, Australian
Lunar Gold Coin Series Il, Year of the Snake, Portrait of Queen Elizabeth Il by lan Rank Broadley AUSTRALIA 2013 1/4 OZ 99.99
GOLD 25 DOLLARS ELIZABETH Il R. Snake d ...[more]

Queen Elizabeth II, Gold Sovereign, 2014. Queen Elizabeth I, Gold Sovereign, 2014, Royal Mint, Obverse portrait by lan Rank-
Broadley. R. St. George and dragon, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in case of issue with certificate of
provenance, BU, SC7.

Queen Elizabeth II, Gold Sovereign, 2013. Queen Elizabeth I, Gold Sovereign, 2013, Royal Mint, Obverse portrait by lan Rank-
Broadley. R. St. George and dragon, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in Jubilee Mint box of issue with
certificate, uncirculated, SC7.

Queen Elizabeth I, Coronation Jubilee 22-Carat Gold £1 Coin, 2013. Gibraltar, Queen Elizabeth I, Coronation Jubilee 22-Carat Gold £1
Coin, 2013, Jubilee Mint, weight 7.98g, diameter 22.05mm, struck in 22-carat gold, in original presentation box of issue with certificate.

The Platinum Wedding Anniversary Photographic Collection. The Platinum Wedding Anniversary Photographic Collection, 2017,
Gibraltar, with The Platinum Wedding Anniversary Double Portrait Coin and eight accompanying Crown-sized coins depicting images
from the reign of Queen Elizabeth I, the platinu ...[more]

Elizabeth Il, United Kingdom, 2018, The Sovereign Five-Coin Gold Proof Set, Royal Mint. Elizabeth Il, United Kingdom, 2018, The
Sovereign Five-Coin Gold Proof Set, Royal Mint, to include 2018 gold proof Five-Sovereign Piece (39.94g), Double-Sovereign
(15.9769), Sovereign (7.98g), Half-Sovereign (3.9 ...[more]

The 60th Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth Il Pure Silver Crown Set and others. The 60th Anniversary of the Coronation
of Queen Elizabeth Il Pure Silver Crown Set, 2013, Tristan da Cunha, featuring interpretations of the four major coinage portraits of the
reign of Queen Elizabeth Il, ...[more]

Queen Elizabeth II, Quarter-Sovereign, 2009. Queen Elizabeth Il, Quarter-Sovereign, 2009, Crowned head r. obverse portrait by lan
Rank-Broadley R. St. George and dragon (reverse design by Benedetto Pistrucci), struck in 22-carat gold, weight 1.99g, diameter
13.50mm, BU, sealed, in original box of is ...[more]

The 95th Birthday of Her Majesty Royal Celebration Set. Queen Elizabeth Il, 2021 One Ounce Silver Proof Coin, Five Pounds, Royal
Mint, and Canada, Twenty Dollars, 2021 One Ounce Silver Proof Coin, The 95th Birthday of Her Majesty Royal Celebration Set, in
original presentation box of issue with cert ...[more]

The Royal Mint 2014 United Kingdom Proof Coin Set Collector Edition. The Royal Mint 2014 United Kingdom Proof Coin Set Collector
Edition, in original presentation case of issue with all associated paperwork and certificate of authenticity, PS113.

Four Royal Mint Annual Proof Coin Collections to include 2007, 2010 and 2011(2). Four Royal Mint Annual Proof Coin Collections to
include 2007, 2010 and 2011(2), in original presentation cases of issue with all associated paperwork and certificates of authenticity
(4)-Qty: 4

The Royal Mint 2009 UK Proof Coin Set. The Royal Mint 2009 UK Proof Coin Set, 12 coins from £5 to 1p, including a 2009 Kew
Gardens Fifty Pence, 250th Anniversary of the Foundation of the Royal Botanical Gardens, Kew. R. A design showing the pagoda, a
building associated with the Royal Botanical Gard ...[more]

The Royal Mint 2023 United Kingdom Proof Commemorative Coin Set. The Royal Mint 2023 United Kingdom Proof Commemorative
Coin Set, in original presentation case of issue with all associated paperwork and certificate of authenticity.

UK 50p Proof Coin Collection 40th Anniversary (including Kew Gardens). Elizabeth II, United Kingdom 50p Proof Collection 40th
Anniversary (1969-2009), Royal Mint, featuring 16 coins each bearing one of the different reverse designs that has featured on the 50p
over the last 40 years and including Ke ...[more]
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Full Collection of 2012 Olympic 50p Coins in Folder. London 2012 Olympics 50p Sports Collection set of 30 in official collector album,
includes all 29 50p designs plus completer medallion, each on original card.

The Royal Mint 2022 United Kingdom Proof Coin Set. The Royal Mint 2022 United Kingdom Proof Coin Set, in original presentation
case of issue with all associated paperwork and certificate of authenticity.

The Royal Mint 2020 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2020 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS132-2020.

The Royal Mint 2016 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2016 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS119-2016.

The Royal Mint 2021 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2021 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS134-2021.

The Royal Mint 2017 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2017 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS122-2017.

The Royal Mint 2019 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2019 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS128-2019.

The Royal Mint 2020 United Kingdom Premium Proof Coin Set. The Royal Mint 2020 United Kingdom Premium Proof Coin Set, all
encapsulated, in original presentation case of issue with all associated paperwork and numbered certificate of authenticity, PS132-2020.

King William 111, Halfcrown, 1697 NONO, Bristol. King William Ill, Halfcrown, 1697 NONO, B (Bristol) below first bust r. R. Large shields,
ordinary harp, silver, weight 14.6g, S.3488, gF and lightly toned with some graffiti in front of the bust on the obverse, the reverse better.

Three trays of bronze and copper farthings from George Il to Elizabeth II. Three trays of bronze and copper farthings from King George
Il to Queen Elizabeth Il, and incorporating many complete date runs from King Edward VIl through to King George VI, in a wide variety
of grades and set on collectors ...[more]

Two Queen Victoria, Half-Sovereigns, 1900 and 1901 (2). Two Queen Victoria, Half-Sovereigns, 1900 and 1901, Old veiled bust I. R. St
George, London Mint, edges milled, gold, weight 3.9g and 4.0g, S.3878, F-VF (2).Qty: 2

Two sleeves of various silver milled coins found metal detecting. Two sleeves of various mainly British silver milled coins found metal
detecting from King William 11l through to King George V, to include Halfcrowns, Shillings, Sixpences, in a wide variety of grades.Metal
detecting finds near Nantwi ...[more]

Queen Victoria, Half-Sovereign, 1895. Queen Victoria, Half-Sovereign, 1895, Old veiled bust I. R. St George, London Mint, edge milled,
gold, weight 4.0g, S.3878, VF.

King George lll, Half-Sovereign, 1817. King George lll, Half-Sovereign, 1817, Laureate head r. date below R. Crowned shield, edge
milled, gold, weight 3.9g, S.3786, Fair.

Queen Victoria, Sovereign, 1892. Queen Victoria, Sovereign, 1892, Jubilee bust I. R. St. George and dragon, edge milled, gold, weight
8.0g, S.3866C, gF.

King George llIl, Half-Sovereign, 1817. King George lll, Half-Sovereign, 1817, Laureate head r. date below R. Crowned shield, edge
milled, gold, weight 4.0g, S.3786, gVF.
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King George lll, Sovereign, 1817. King George lll, Sovereign, 1817, Laureate head r. coarse hair, legend type A. R. St. George and
dragon within Garter, edge milled, gold, weight 8.0g, S.3785, aVF.

King George 1V, Sovereign, 1830. King George 1V, Sovereign, 1830, Bare head date below |. R. Crowned shield, gold, weight 7.9¢,
S.3801, VF the reverse better.

King Edward VII, Sovereign, 1902, Melbourne Mint. King Edward VII, Sovereign, 1902, Bare head r. R. St. George and dragon, M on
ground for Melbourne Mint, Australia, edge milled, gold, weight 8.0g, S.3971, VF.

King Edward VII, Sovereign, 1902, Melbourne Mint. King Edward VII, Sovereign, 1902, Bare head r. R. St. George and dragon, M on
ground for Melbourne Mint, Australia, edge milled, gold, weight 8.0g, S.3971, VF.

King Edward VII, Sovereign, 1903. King Edward VII, Sovereign, 1903, Bare head r. R. St. George and dragon, London Mint, edge
milled, gold, weight 8.0g, S.3969, VF.

King Edward VII, Half-Sovereign, 1906. King Edward VII, Half-Sovereign, 1906, Bare head r. R. St. George and dragon, edge milled,
gold, weight 3.5g, S.3974B, Poor.

King George V, Half-Sovereign, 1914. King George V, Half-Sovereign, 1914, Bare head I. R. St. George and dragon, London Mint, gold,
weight 4.0g, S.4006, VF.

King Edward VII, Sovereign, 1905, Perth Mint. King Edward VII, Sovereign, 1905, Bare head r. R. St. George and dragon, P on ground
for Perth Mint, Australia, edge milled, gold, weight 8.0g, S.3972, VF.

King Edward VII, Sovereign, 1906, Melbourne Mint. King Edward VII, Sovereign, 1906, Bare head r. R. St. George and dragon, M on
ground for Melbourne Mint, Australia, edge milled, gold, weight 8.0g, S.3971, VF.

Two King George V, Half-Sovereigns, 1913 and 1914 (2). Two King George V, Half-Sovereigns, 1913 and 1914, Bare head I. R. St.
George and dragon, London Mint, edges milled, gold, weight 4.0g each, S.4006, VF (2).Qty: 2

Two King Edward VII, Half-Sovereigns, 1905 and 1906 (2). Two King Edward VII, Half-Sovereigns, 1905 and 1906, Bare head r. R. St.
George and dragon, London Mint, edges milled, gold, weight 4.0g each, S.3974B, VF (2).Qty: 2

Two King Edward VII, Half-Sovereigns, 1906 and 1907 (2). Two King Edward VII, Half-Sovereigns, 1906 and 1907, Bare head r. R. St.
George and dragon, London Mint, edges milled, gold, weight 3.9g and 4.0g, S.3974B, F-VF (2).Qty: 2

Queen Elizabeth II, Sovereign, 1974. Queen Elizabeth I, Sovereign, 1974, Crowned head r. with obverse portrait by Arnold Machin, R.
St. George and dragon, gold, weight 8.0g, SC1, EF.

101 Queen Elizabeth Il, Two New Pence Coins, 1971. 101 Queen Elizabeth Il, Two New Pence Coins, 1971, Obverse portrait by Arnold
Machin, R. The badge of the Prince of Wales, being three ostrich feathers enfiling a coronet of cross pattee and fleur de lys, with the
motto 'ICH DIEN' and the inscriptio ...[more]

King George VI, Half-Sovereign, 1937, proof. King George VI, Half-Sovereign, 1937, proof, plain edge (5001 struck), gold, weight 4.0g,
S.4077.

Queen Elizabeth I, Sovereign, 1965. Queen Elizabeth Il, Sovereign, 1965, Young laureate head r. R. St. George and dragon, gold,
weight 8.0g, S.4125, EF.
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South Africa, 1/10 Krugerrand, 1985. South Africa, 1/10 Krugerrand, 1985, 1/10 oz fine gold, struck in 22-carat gold, weight 3.4g,
diameter 16.55mm, polished.

Japan, 2 Yen, 1870, gold coin, ex mount. Japan, 2 Yen - Meiji (large type), 1870, Dragon within beaded circle, legends above, written
value below. R. Sunburst crest superimposed on sacred mirror, flanked by military banners, chrysanthemum above with paulowian crest
below, struck in .900 gold, weight ...[more]

France, Napoleon llI, 50 Francs, 1856. France, President Napoleon lll, 50 Francs, 1856, Bare head r. NAPOLEON IIl EMPEREUR. R.
Crowned and mantled arms divide denomination EMPIRE FRANCAIS, struck in .900 gold, weight 16.1g, diameter 28mm, EF.

Sweden, Oscar Il, 20 Kronor, 1890. Sweden, Oscar Il (1872-1907), 20 Kronor, 1890, Portrait of Oscar Il facing right. R. Royal Coat of
arms within crowned mantle divides mintmarks. Above the king's motto, and below the value, struck in .900 gold, weight 8.9g, diameter
23mm, uncirculated.

Germany, 1928, von Hindenburg, gold medal. Germany, Paul von Hindenburg, 1928, gold proof commemorative medal, Portrait of Paul
von Hindenburg facing left. R. Helmeted arms, struck in .900 gold, weight 7.0g, diameter 22.5mm, uncirculated.

South Africa, One Rand, 1973. South Africa, One Rand, 1973, Portrait of Jan van Riebeeck 1/4 right, legend around UNITY IS
STRENGTH * EENDRAG MAAK MAG *. R. Pronking Springbok above the denomination, struck in 22-carat gold, weight 4.0g, diameter
19.5mm, uncirculated.

Austria, 4 Ducats, 1915, Gold Restrike. Austria, Franz Joseph I, 4 Ducats, 1915, Gold Restrike, struck in .986 gold, weight 13.9g,
uncirculated.

Austria, Empress Maria Theresa, Thaler, 1780, Silver Restrike. Austria, Empress Maria Theresa, Thaler, 1780, Silver Restrike, struck in
0.8333 fine silver, weight 28.1g, uncirculated.

Russia, Nicholas Il (1894-1917), 5 Roubles, 1902. Russia, Nicholas Il (1894-1917), 5 Roubles, 1902, Portrait of Emperor Nicholas Il
facing left. R. A crowned, double-headed Russian eagle with a crown with ribbons above and the denomination and date below, struck
in .900 gold, weight 4.3g, diameter 1 ...[more]

Austria, 10 Franc (1 Ducat), 1915, gold restrike. Austria, 10 Franc (1 Ducat Coin), 1915, The laureate head of Emperor Franz Joseph | r.
: FRANC IOS | D G AUSTRIAE IMPERATOR, R. The arms of Austria superimposed upon a crowned double-headed Imperial eagle:
HUNGAR BOHEM GAL LOD ILL REX A A 1915, desig ...[more]

Russia, Nicholas Il (1894-1917), 7 Roubles 50 Kopecks, 1897. Russia, Nicholas Il (1894-1917), 7 Roubles 50 Kopecks, 1897, Portrait of
Emperor Nicholas Il facing left. R. A crowned, double-headed Russian eagle with a crown with ribbons above and the denomination and
date below, struck in .900 gold, w ...[more]

St. George and the Dragon Gold Proof Ingot. St. George and the Dragon Gold Proof Ingot, weight 2.5g, diameter 8.9mm x 14.7mm,
struck in 999.9 gold, in original presentation box of issue with certificate of provenance.

Cheshire, Nantwich silver Shilling Token, 1811. Cheshire, Nantwich silver Shilling Token, 1811, Dalton-1, Shield of arms / ONE POUND
NOTE FOR 20 TOKENS AT THE OLD BANK, Garter.Metal detecting find near Nantwich, Cheshire.

Six Isle of Man high-grade banknotes (6). Six Isle of Man high-grade banknotes to include two Fifty New Pence, One Ten Shillings and
three One Pound banknotes from the reign of Queen Elizabeth Il, all in a protective sleeve (6).Qty: 6

Scotland, The British Linen Bank, Twenty Pounds banknote. Scotland, The British Linen Bank, Twenty Pounds banknote, signatory:
A.P. Anderson (General Manager), prefix G/5 dated 14.2.1962, Blue with a red sunburst underprint and "B.L.B." in large red letters;
panel at left and the Bank's Coat of Arms ...[more]
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Scotland, The Commercial Bank of Scotland, Five Pounds banknote. Scotland, The Commercial Bank of Scotland, Five Pounds
banknote, signatories: James Thomson (Cashier) and Sir J.M. Erskine (General Manager), prefix 14/G dated 3.6.1941, Dark blue on a
yellow and red underprint, portrait of Lord Pitcai ...[more]

Scotland, The National Bank of Scotland Limited, One Pound banknote. Scotland, The National Bank of Scotland Limited, One Pound,
"B" size banknote, signatory: George Drever (General Manager), prefix A/G dated 12.11.1934, Black on a red and yellow sunburst
underprint, Bank's Coat of Arms at the centr ...[more]

Scotland, The British Linen Bank, Twenty Pounds banknote. Scotland, The British Linen Bank, Twenty Pounds banknote, signatory:
A.P. Anderson (General Manager), prefix H/5 dated 5.3.1962, Blue with a red sunburst underprint and "B.L.B." in large red letters; panel
at left and the Bank's Coat of Arms ...[more]

A Third Fisher Issue (July 1927) One Pound banknote. A Third Fisher Issue (July 1927), One Pound banknote, signature: N.F. Warren
Fisher, green, brown and purple, 151 x 84mm, prefix T1 97 No.711802, TR19b, Fine +.

A Royal Bank of Scotland, Five Pounds banknote. A Royal Bank of Scotland, Five Pounds banknote, signatories: I.M. Thomson
(Cashier & General Manager) and T. Brown (Chief Accountant), blue on a yellow background with red/brown overprint, blue panel to the
left, portrait of George | flanked by a | ...[more]

An Isle of Man Bank Limited, One Pound banknote. An Isle of Man Bank Limited, One Pound banknote, signatories: J.N. Ronan
(Manager) and R.H. Kelly (Assistant Manager), blue on a pale green underprint with brown geometric design at the centre, vignette of
Douglas bay and harbour at the top R. blue on ...[more]

A Barclays Bank Limited, Isle of Man, One Pound banknote. A Barclays Bank Limited, Isle of Man, One Pound banknote, signatories:
T.H. Hall (Manager) and J.A. Butterworth (Chief Clerk), brown on a yellow and green underprint, R. brown with a vignette of Douglas
bay and harbour, 150 x 84mm, prefix 422 ...[more]

A Westminster Bank Limited, Isle of Man, One Pound banknote. A Westminster Bank Limited, Isle of Man, One Pound banknote,
signatories: R.E. Callin (Manager) and G.D. Radcliffe (Chief Clerk), black on a pale yellow underprint, Triune flanked by a lion and
unicorn at the top R. blue panel with the Isl ...[more]

A Black and White Series (1955-56), Five Pounds banknote. A Black and White Series (1955-56), Five Pounds banknote, signature:
L.K. O'Brien, prefix A70A 075363, BE96a, VF.

A Hand-Signed Series "D" Pictorial Issue (June 1980), Five Pounds banknote. A Hand-Signed Series "D" Pictorial Issue (June 1980),
Five Pounds banknote, signature: D.H.F. Somerset, blue and multicoloured, reverse printed by lithography, small 'L' on reverse, 145.5 x
78mm, prefix KY90 659079, BE113c, ...[more]

Fifteen Bank of England banknotes (15). Fifteen Bank of England banknotes to include five Ten Shillings, Series "A" Britannia Issue
banknotes - October 1940, Mauve, K.O. Peppiatt, Prefix Z77E, October 1948, Red-Brown, K.O. Peppiatt, Prefix 62E, March 1950, Red-
Brown, P.S. Beale, Prefix H77Z and K63Z ...[more]

A Black and White Series (1944-45 issued 1945), Five Pounds banknote. A Black and White Series (1944-45 issued 1945), Five
Pounds banknote, signature: K.O. Peppiatt, prefix EL0 009644, BE92a, VF.

Series "D" Pictorial Issue (June 1980), Five Pounds banknote. A Series "D" Pictorial Issue (June 1980), Five Pounds banknote,
signature: D.H.F. Somerset, blue and multicoloured, reverse printed by lithography, small ‘L' on reverse, 145.5 x 78mm, prefix DNO1
000249, BE113a, uncirculated.
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Four consecutive Series "D" Pictorial Issue (June 1980), Five Pounds banknotes (4). Four consecutive Series "D" Pictorial Issue (June
1980), Five Pounds banknotes, signature: D.H.F. Somerset, blue and multicoloured, reverse printed by lithography, small 'L' on reverse,
145.5 x 78mm, prefixes KY90 65 ...[more]

Assortment of various One Pound banknotes (19). Assortment of various Series "D" Pictorial Issue One Pound banknotes, to include
five (February 1978), signature: J.B. Page, green and multicoloured, reverse depicting Isaac Newton, 134.5 x 66.7mm, prefixes 50A
247823 50A 247824, 50A 247827 50A 247 ...more]

Three consecutive Series "C" Portrait Issue (February 1967), Ten Shillings banknotes (3). Three consecutive Series "C" Portrait Issue
(February 1967), Ten Shillings banknotes, signature: J.S. Fforde, Red-brown, 140 x 66.7mm, prefixes 94R 704086 94R 704088,
BE38b, uncirculated (3).Qty: 3

A Hand-Signed Series "D" Pictorial Issue One Pound banknote, (March 1981). A Hand-Signed Series "D" Pictorial Issue One Pound
banknote, (March 1981), signature: D.H.F. Somerset, green and multicoloured, reverse depicting Isaac Newton, printed by web-offset
with small "W" at lower left reverse, 134.5 ...[more]

Ninety-seven Series "D" Pictorial Issue One Pound consecutive banknotes, uncirculated. Ninety-seven Series "D" Pictorial Issue One
Pound consecutive banknotes, (March 1981), signature: D.H.F. Somerset, green and multicoloured, reverse depicting Isaac Newton,
134.5 x 66.7mm, prefixes DW21 810837 DW ...[more]

Christopher Lawrence, Britannia standard silver Bank of England 300 years commemorative dish. Christopher Lawrence, Britannia
standard silver Bank of England 300 years commemorative dish, Sheffield 1994, stamped with the Bank’s own mark of Britannia 1694,
‘CNL' for Christopher Lawrence, the Sheffiel ...[more]



